

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** 



BL

## Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

**Huber Design AG, in Oberwil BL**, CHE-369.788.813, Bottmingerstrasse 39, 4104 Oberwil BL, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 24.06.2014. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Herstellung, Montage von und Handel mit Möbeln, Einrichtungsgegenständen und Bodenbelägen, Erbringen von Dienstleistungen im Bereich Innenarchitektur, Projektplanung und Ausführung von Innenausbauten. Die Gesellschaft kann sich an anderen Unternehmen beteiligen sowie andere Vermögenswerte und Liegenschaften kaufen, verwalten und verkaufen. Die Gesellschaft kann im Übrigen alle Geschäfte tätigen, welche geeignet sind, die Erreichung des Gesellschaftszweckes zu fördern oder zu erleichtern. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung Teile des Geschäft des im Handelsregister eingetragenen Einzelunternehmens 'Huber Design' (CHE-442.561.418), in Oberwil, gemäss Vertrag vom 24.06.2014 und Übernahmebilanz per 01.01. 2014 mit Aktiven von CHF 212'283.57 und Passiven von CHF 91'494. 02, wofür 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00 ausgegeben und CHF 20'789.55 als Forderung gutgeschrieben werden. Publikationsorgan: SHAB. Alle Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per eingeschriebenen Brief, E-Mail oder Telefax sofern ihre Adressen bekannt sind, sonst durch Publikation im SHAB. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung vom 24.06.2014 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Huber, Simon, von Oberwil BL, in Oberwil BL, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Huber, Ines, von Oberwil BL, in Oberwil BL, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 2731 vom 25.06.2014 / CHE-369.788.813 / 01581443